KoHTpoJIbHO — M3MepHuTeIbHbIE MATEPHAJIBI 110 TIpeaAMETY «MaTeMaTHKa»
2 xnacc YMK «lllxona Poccuuy

MHNOACHUTEJIBHAS 3AIINCKA

I[aHHaH pa60Ta COACPIKUT KOHTPOJIBHEBIC pa6OTBI 3a 2 KJiacc. I[aHHBIe 3aJaHus COCTaBJICHBI
B ITOJIHOM COOTBCTCTBHH C Tpe60BaHI/ISIMI/I, MNpEaABABIACMBIMU HpOFpaMMOfI 10 MaTCMaTUuKEC I
Ha4YaJbHOU IIKOJIBI.

CtpykTypa TECTOB M KOHTPOJIBHO — M3MEPUTEIbHBIX MAaTEPUAIOB COOTBETCTBYET
CTPYKType aHanoru4yubix EI'D, 4TO MO3BOJIUT HAYaTh MOJTOTOBKY K TAKUM 3aJIaHUSIM YXKE CO 2
KJ1acca.

JlaHHbBIE KOHTPOJIbHBIE PAOOTHI TO3BOJISIIOT:

OBICTPO IPOBEPUTH YCBOCHUE MaTepraa y O0JIbIIMHCTBA KOJIMYECTBA YUALIUXCS;
O00BEKTHUBHO OLIEHUTH PE3YNbTAThI padOTHI;

HOBTOPUTH NPONJICHHBIH MaTepHal;

. YIiyOUTb ¥ CUCTEMAaTU3UPOBATh 3HAHUS YYalUXCA.

Ha Bbmonnenue pabotel otBoautcs 10-25 MuHYT (B 3aBUCUMOCTH OT YPOBHS

rwppe

MOJAFOTOBJIEHHOCTH Kiacca). Ha KOHTpoibHYI0 paboTy OTBOJUTCS BECH YPOK.

[Tpu BBICTABJIGHUH OIICHKH CJIEyEeT OPUCHTHUPOBATHCS HA CIICIYIOUIYIO HIKAITY:
«3» - ecnu caenano He MeHee 50% o0bEma paboThI;
«4» - ecnu caenano He MeHee 75% o0bEma paboThI;

«5» - ecnu paboTa HE COJIEPKUT OIIHNOOK.

Heab koHTpOJIA:

orpezieNieHue YPOBHS OCBOCHHUSI IIJITAHUPYEMBIX PE3YJIbTaTOB OCHOBHOW 00pa30BaTebHOM
MporpamMMbl Ha4aJIbHOTO 00IIero 00pa3oBaHus O MaTeMaTHKe BO 2 Kiiaccax (MOHUTOPUHT
obecnieuenus dpdexruBHoM peanuzanuu OI'OC HavanbHOTO 00IIETO 00pa30BAHMS)

3agaun:

BbISIBJICHHE YPOBHS BJaJIeHUs 00ydaroMMucs 6a30BbIMU MPEAMETHBIMU YMEHUSMH 110
MaTEMAaTHKE;

BbISIBJICHHE YPOBHS BJIaJIeHUS! 00y4YarOUMMUICS YHUBEPCATbHBIMU YU€OHBIMU JEHCTBUSAMMU:
- PEryJIATUBHBIMU (aJI€KBATHO CAMOCTOSATEIBHO OIIEHUBATh MPABUIBLHOCTh BBIOJIHEHUS
JENCTBUS U BHOCUTh HEOOXOAMMbIE KOPPEKTHUBBI),

- I03HaBATEIbHBIMHU.



Oraasjenue:

. BXOJHAS KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 1 (ceHTS0pB)
no teme «IloBTOpEeHME MIpOiiIeHHOrO MaTepraa 3a 1 kimacc»
. KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2 (ceHTs10pB)

no teme «ClioKeHue U BBIYUTaHUE Yucen B mpeaenax 20»

. KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 3 (okTs0pb)

3a | yeTBepTh «C0KEHUE U BRIUUTAHKE B TIpeaenax 20»

. KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 4 (Hos10pb)

1o TeMe «CIJI0’)KEHUE U BIYUTAHUE JBY3HAYHBIX YHCEI

. KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 5§ (1exadpb)

3a | monyroaue «CnoxkeHue u BelYuTanue yrcen B npeaenax 100»
. KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 6 (¢peBpaJib)

1o TeMe «Cl0KeHue U BRIUMTaHuE yncell B npeaenax 100»
KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 7 (mapr)

3a [II yeTBepTh «Y MHOKEHUE U JIETICHUE YUCET
KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 8 (anpeJin)

110 TeME « Y MHOKEHHE U JCJICHUE YHUCEID»
KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 9 (maii)

3a IV yerBepTh «TabnuuHOe yMHOXKEHUE U JIETICHUE

10. UTOI'OBASI KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 10 (maii)

IIpomeskyTouHasi KOHTPOJIbHAasI paboTa HA MeTanpeAMeTHOH OCHOBe.



KOHTPOJIbHO-USMEPUTEJIBHBIE MATEPHUAJIbI
MO MATEMATHUKE 3A 2 KJTACC
(YMK «llIxouaa Poccun)

Bxoanasi konTpoJibHasi padota Ne 1
no TeMe «lloBTopeHue npoitnennoro matepuana 3a 1 kmace»
Henan: mpoBepuTh 3HaHMS IO KypCy MaTeMaTHKu 3a 1 Kiacc.

I[Inanupyemble pe3yabTaThl:

- ydaiuecs: Hay4daTcsi paboTaTh CaMOCTOSITENBHO;

- COOTHOCUTh CBOM 3HAHMS C 33JaHUEM, KOTOPOE HYKHO BBIIIOJIHUTE;
- IJITAHUPOBATH X0 pabOTHI;

- KOHTPOJIUPOBAThH U OIICHUBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3ysbTar.

1 BapuaHT

1. Peniu 3agauy.

Buyk Hamén 7 6enbix rpuboB, a neaymika — Ha 5 rpuooB 0obiie. CKOJIBKO OebIX
rpuOOB HAIILIU JAEIyIIKa C BHYKOM BMecTe?

2. Burumcaun:

16-8+3= 60+ 7= 9+8=
9+7-6 = 80-30= 13-4 =

3. CpaBHH, IOCTABb 3HAK >, =, <

4+6 8 3am  6cm25cMm
18  8+9 20cM 2 1m

4. Haueptu 2 oTpe3Ka: OJUH JJIMHOU § CM, a Ipyroi Ha 3cM Kopoue.
5* 3anmium yrcia B mopsjke Bo3pactanus: S, 13, 9,0, 2, 20, 4, 16, 18.
2 BapuaHT

1. Peniu 3axauy.

HIxonbpHuKK ocaguu 7 6epés, a ki€HoB Ha 3 Ooubiie. CKOIBKO BCETO JePEBHEB
MMOCAUIIN IIKOJIbHUKH?

2. Bpruucan:

14-8+4 80 +5 = 27 7=
6+9-5 = 70 - 20 = 15-6=



3. CpaBHM HOCTABb 3HAK >, =, <

10-6 8 2mm4cm  17cm
14 6+8 40cm 4 m

4. HavepTu 2 oTpe3Ka: OJUH JJIMHOU 5 CM, a Ipyro Ha 4 cM JJIMHHEE.

5* 3anumu uncna B mopsake yoeiBanus: 5, 13,9, 0, 2, 20, 4, 16, 18.

KonTpoabHast padora Ne 2 «CroxeHre ¥ BbIUUTaHUE YHCelT B peaeax 20y

Ileab: mpoBEpUTH YMEHUS YUTATh, 3AIIUCHIBATh, CPABHUBATh 4ncia B npeaenax 100,
pemaTh TEKCTOBBIE 3a/1a4H, IPEACTABIATh JBY3HAUYHBIC YUCIIA B BUJE CYMMBI Pa3psiAHBIX
CJIaraéMbIX, COOTHOCHTH BEJIMYMHBI — CAHTUMETP, IEHUMETP U METP, pyOJIb U KOEHKY.

Ilnanupyemble pe3yJbTaThl:

- yyamuecs: Hay4datcs paboTaTh CaMOCTOSTEIbHO;

- COOTHOCUTH CBOM 3HAHMS C 33JaHUEM, KOTOPOE HYKHO BBITIOJIHUTE;
- IJJAHUPOBATH XOJ] pabOTHI;

- KOHTPOJINPOBATh U OLICHUBATh CBOIO PabOTy U €€ pe3ysbTar.

Bapwuanr 1.

1.Peumu 3axauy:

Ha nnomanke urpanu 9 ManbuukoB, a 1eBouek Ha 4 6osbiie. CKOIBKO AEBOYEK OBLIO HA
miomanake?

2. Periy npuMepsbI:

69 1= 5+30= 56 - 50 =
40-1= 89-9= 60 —20 =
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUCK 3HAKH «<», >», WIH «=.
8M ... 7 mm IM...98 cMm 25MM ... 4 cMm 53MM ... S5cm

4 13 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51 BbIOMIIM B OHY CTPOKY BCE
JIBY3HAYHBIC YHCIIA, HAUMHAS C HAWMEHBIIIETO.

5*. 3anoJHu nponycku nuudpamu Tak, 4ToObI 3aMKUCH ObLITU BEPHBIMU:
1< ..9>8... 3...<...0

Bapuanr 2.



1. Pemiu 3agauy:

[Tane 32 roga, a MaMa Ha 2 roaa Mojioxke. CKOIbKO JIeT Mame?

2. Pemiy npuMepsbI:

6+40= 49+1= 34-4=
78 -70= 0-1= 60 —-40 =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUEK 3HAKH «<», «>», HIIH «=».
6 M...91Mm IM...92cMm I13Mm ... 2 cm 68 MM ... 6 cMm

4.3 uucen 79, 17,7,91, 70,9, 97,99, 19, 71, 77 BIIMIIHN B OTHY CTPOKY BCE
JIBY3HAUHbIC YUCJIa, HAUMHASI C HAUMEHBIILIETO.

5%*. 3amoyiHu MPOIYCKU UdpamMu Tak, 9TOObI 3aMUCcH ObLITH BEPHBIMU:

.b<...5 2> 3.. 6...<...0

KonTpoabHas padora Ne 3 3a | uerBepts «CroxeHue 1 BeIlYuTaHue B mpesenax 20»
Heab: npoBepUTh 3HAHUS, YMEHUS U HABBIKU yUYAIIHXCS.

I[Inanupyemble pe3yabTaThbl:

- yyamuecs: Haydarcs paboTaTb CaMOCTOSITEIbHO;

- COOTHOCUTh CBOM 3HAHMS C 3aJaHUEM, KOTOPOE HYKHO BBIIIOJIHUTE;
- IJJAHUPOBATH XOJ] pabOTHI;

- KOHTPOJINPOBATh M OLIEHUBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3ynbTar.

Bapwuanr 1.

1. Pemu 3agauy:

Ha crosinke Takcu crosno 12 aBromainus. [Tocne Toro, kak HECKOIBKO MalllMH yeXallo,
ocTasioch 5 aBroMalnH. CKOJIBKO aBTOMAIINH yeXao?

2. Haiiau 3HaYeHNs BLIPAKEHU:

6+7-9= 15-(3+5) =
10+3-4= 8+(12-5)=
18-10+5= 9+ (13-7) =

3. CQaBHI/l, BCTaBb BMECTO TOYCK 3HAKHU «<», «>», HIIN «=.

4cM2 MM ... 24 MM 1Mm... 100 c™m
7+4...19 5O9mMuH ... 14



4. HayepTu JOMaHyI0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAA, UTO JUIMHA JoMaHOU 10 cm.

5. Uz uucen: 48, 1, 14, 4, 40, 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BN BCE TBY3HAUYHbIC
YuCya B MOPSAJIKE BO3PACTAHUS.

Bapuanr 2.

1. Pemu 3agauy:

Pp160510BBI OMMaIK HECKOIBKO OKYHEH. 13 9 oKyHel OHM CBapUIIM YXY, H Y HUX
ocTayiock emé 7 okyHei. CKOIBKO BCero OKyHel moiMaiu prl00JIoBbI?

2. Haiiau 3HaYeHNs BLIPAKEHUMH:

5+8-9= 14— (2+5)=
10+5-6= 4+(16-8) =
19-10+7= 9+ (18-10) =

3. C[!aBHI/lz BCTAaBb BMECTO TOUYCK 3HAKU «<», &>, UIIH «N.

3amM2cM...23 cm lem ... 10 Mmm
8+5...14 1a...30 mMun

4. HayepTH JIoMaHyI0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, UTO JJIMHA JIOMAHOU & CM.

5. U3 gucen: 62, 12, 6, 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60, 6 BbINMIIK BCE JIBy3HAYHbIC YHCIIA
B MOPSIKE BO3PACTAHMUS.

KonTpoabHasi padora Ne 4 o Teme «CiiokeHHe U BBIYUTAHHUE ABY3HAYHBIX YUCEID)
Hesb: mpoBepuTh yMEHUS YCTHO BBIMOJHATH BhiunciaeHus suaa 30 + 20, 30 — 20, 36 + 2,
36—1,30+ 24,95+ 5, 30 — 4, 60 — 24, npaBUILHO KCIIOJIB30BATh TEPMHUHBI
«PaBEHCTBO» M «HEPABEHCTBOY, PEIllaTh COCTABHBIC 3a/1a4H B J[Ba JCHCTBHS Ha
yBeandeHue (YMEHBIIICHUE) YHCIIa Ha HECKOJIPKO SIMHUI] M HaXOXKJIEHUE CYMMBI.

IInanupyemsble pe3yabTaThl:

- ydaiuecsi HaydaTrcs paboTaTh CaMOCTOSTENbHO;

- COOTHOCUTB CBOM 3HAHMSA C 3aJaHUEM, KOTOPOE HY)KHO BBIIIOJIHUTB;
- IJJAHUPOBATH XOJ] pabOTHI;

- KOHTPOJINPOBATh M OLICHUBATH CBOIO pabOTy U €€ pe3ynbTar.

Bapuanr 1

1. Pemiu 3agauy.

Bo nBope rymnsio 16 kyp u 4 netyxa, Korjaa HECKOJIbKO MTHULL YIIUIO, OCTaNoCh 5. CKOJIbKO
OTUL yIuio?



2. Haiiau 3HAYeHUs BbIPAKECHHUI:

50-20= 46 + 2 = 32+8=
45 -20 = 29 -2 = 47 + 2 =
80- 36= 30-4= 87 +3=
30+24 = 46 -1= 95+5=
79-(30+10)=
54+ (13-7) =
3. CpaBHu: I0cMm... 1M 56cM...6 M5 cm

4. BcTaBb BMECTO 3BE3/I0UEK 3HAKU «1» WIH «-», YTOOBI 3aIIUCH OBLIA BEPHBIMU:
36*4*8=232 23*40*7=70
5. HauepTHTe NpsIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU ScM U 3cM. Beiunciaute nepumerp.
Bapuanr 2

1.Pemu 3agauy.

Maina ucrnosipb3oBana JJisi MOJEIOK 7 MIUIIEK, a Kenyaei — Ha 5 6onbine. CKOJIBKO
LIMIIEK U XKeTyIer ncrnoiap3opaia Mama?

2.Hajigu 3Ha4eHus BbIPAKeHMIl:

60 - 23 = 89-2= 46 + 4 =

30+ 26 = 40-9= 56+ 3=

70-30= 45 4 = 96 +4 =

35-20= 46 + 2 = 32+8=
63-(15+8) =

48 + (10 -20) =

3. CpaBHHU: I0M...1m 89cm ... 9 1m 8 cm

4. BeTaBb BMECTO 3BE3J0UCK 3HAKHU «H» HIIH «-», YTOOBI 3aITMCH OBLIIH BEPHBIMHU:
23*7*5=25 18 *50* 8 =60

S.HauepTHTe NpIMOYTrOJbHUK CO CTOPOHaMU 4 cM U 2 cM. Beruuciaure nepumerp.

KonTpoabHas padora Ne 5 (3a nepsoe nosnyroaue) «CiaokeHue U BBIUNTAHUE YHUCET B
npeaenax 100»

Heab: npoBepUTh YMEHUS YCTHO BBIMOIHATH BhiunciaeHus suaa 30 + 20, 30 — 20, 36 + 2,
36-1,30+24,95+5, 30 — 4, 60 — 24, npaBUIBHO UCTIOIH30BATH TEPMUHBI «OYKBEHHBIC
BBIPAKCHUA», PEIIaTh YPABHEHUS U COCTaBHBIC 33J]au B ABA JICHCTBHUSL.



Ilnanupyemblie pe3ybTaThl:

- ydamuecs: Hay4darcs paboTaTb CaMOCTOSTEIbHO;

- COOTHOCUTh CBOU 3HAHUS C 3a/laHUEM, KOTOPOE HYXKHO BBINIOJHUTE;
- IJJAHUPOBATh XOJ] pabOTHI;

- KOHTPOJINPOBATh U OLIEHUBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3ynbTar.

Bapwuanr 1.

1. Pemu 3agauy.

B émounoii rupisiHae 7 KpacHBIX JIAMIIOUEK, CHHUX — Ha 6 O0JIbIIe, YeM KpacHBIX, a
WKENTHIX CTOJIBKO, CKOJIbKO KPACHBIX U CUHUX BMecTe. CKOJIBKO B THUPJISHJIE AKEATHIX
JjamMmoyex?

2. Haiiau 3HaYeHNs BBIPAKEHUMH:

70- 20= 90-3= 45-5+7=
71 -11= 60 -20= 83-(40+30) =
3. Pemiu ypaBHeHmue: 54+4x=12 14-x=9

4. Haiian nepuMeTp npsiIMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMH 5 ¢cM U 3 cM.

5.BcTaBb B «OKOIIKM YUCIA TaK, YTOOBI 3alIMCH ObUIH BEPHBIMH.
8am 3 cm=[]cm 80 MM =[] cm

6*. BMecTe ToueK BCTaBb 3HAKH « + » UJIH « - », @ B «OKOIIKW 3alHIIN YUCIIa TaK,
YTOOBI 3aMUCH OB BEPHBIMHU:

1...8<13-8 25+5=37..0
Bapuanr 2.

1. Pemiu 3agauy

Ha HoBoroaHioro €nky noecuiu 11 mapos, cocysnek — Ha 4 MeHblIE, YEM 11apOoB, a
HIMIIEK CTOJIBKO, CKOJIBKO IIAPOB U cocyliek BMecTe. CKOJNBKO IIUIIEK TOBECUIIN Ha
enky?

2. Haiiqu 3HaYeHUs BLIPAKEHUI:

54 +30 = 80-4= 34-4+6=
70+ 12 = 40-10= 95— (60 + 20) =
3. Peliu ypaBHeHMe: x+7=16

4. Haiian nepuMeTp npsiMOYyroJibHUKa cO CTOPOHaMH 6 cM U 3¢cM




5. BcTaBb B «OKOILKMY» YHUCIIA TaK, YTOOBI 3aMCH ObLIA BEPHBIMHU.
7Mm & nm =[] oM 100 MM =[] cm

6*. BmecTe TOYEK BCTaBb 3HAKU « +» WIH « - », @ B «OKOILIKI 3allUILIN YHUCTIA TaK,
YTOOBI 3alMCH ObLIN BEPHBIMHU:

68 ...1=57+3 11-7<00...7

KonTpoabHas padora Ne 6 no reme «CioxkeHue U BeluuTaHUE yncen B npeaenax 100»
Ieb: MpoBEPUTh YMEHUS BBIITOIHATH BEIYMCIICHUS U3YYEHHBIX BUI0B, pelIaTh
TEKCTOBBIE 331a4U U YPABHEHUS, BBIUUCIATH NEPUMETP (UTYPBHIL.

[Inanupyemble pe3yabTaThbl:

- ydaiuecs: HaydaTcsi paboTaTh CaMOCTOSTENBHO;

- COOTHOCUTH CBOM 3HAHMS C 33JaHUEM, KOTOPOE HYKHO BBITIOJIHUTE;
- IJITAHUPOBATH XOJ] pabOTHI;

- KOHTPOJIUPOBAThH U OIICHUBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3ysbTar.

Bapmuanr 1.

1. Pemu 3agauy:

K nmpazanuka kynunu 17 kr rpymi, a 1610k — Ha 7 Kr 6osb11e. CKOJIBKO BCETO
KUJIOTPaMMOB (PPYKTOB KYIUJIN K Pa3AHUKY?

2. BuIluucau CTOJOUKOM:

53+ 37 = 86 —35 = 36 +23 = 80 —56 = 65+ 17 = 88 —81=

3. Pemnu ypaBHeHUSA: 64 —x =41 30 +x=67

4. HauepTHu OaWH OTPE30K JUIMHOM 1 1M, a Apyroi Ha 3 cM Kopoue.

5*. Cymma 1péx uucen paBHa 16. Cymma nepBoro u Tpetbero 11, cymma Tperbero u
BTOporo 8. Halaure 3Ty ymncna.

Bapmuanr 2.

1. Pemiu 3agauy:

[[IxonbHMKK nocaguin 14 KycToB, a iepeBbeB Ha 6 MeHbIe. CKOIBKO BCETO CaKEHIIEB
HOCAIVIN IKOJIBHUKU?

2. BeIYMCJIHN CTOJOUKOM:

26 + 47 = 87 - 25 = 44+36=  70-27= 69+17=  44-T71=



3. Peniy ypaBHeHHUS: X +40=62 x+17=33

4. HauepTH OJIMH OTPE30K JTMHOM 1 1M, a Apyroit Ha 1 cM JyiHHEE.

5*. Cymma tpéx umcen paBHa 11. Cymma nepBoro u BToporo 6, a cymMa BTOPOTO U
Tperbero 9. Haitau atm yuncna.

KonTpoabsHnas padora Ne 7 3a Il uetBepTh «YMHOKEHUE U ACICHUE YHUCEID)
IeJsb: mpoBEPUTH YMEHUS PEIIATH 33]a4M HA YMHOKECHUE, 3aMEHITh YMHOXCHHE
CJIO’K€HHEM, pelllaTh YpaBHEHUSI, HAXOAUTH epUMeTp GuUryp.

Ilnanupyemble pe3ybTaThl:

- yyamuecs: Haydatcs paboTaTh CaMOCTOSITEIbHO;

- COOTHOCUTH CBOU 3HAHMS C 33JaHUEM, KOTOPOE HYKHO BBITIOJIHUTE;
- IJJAHUPOBATh XOJ] pabOTHI;

- KOHTPOJINPOBATh M OLICHUBATH CBOIO pabOTy U €€ pe3ysbTar.

Bapuant — 1.
1. Pemiu 3axauy.

Konaurep Ha 2 TOpTa MOJIOKWII 110 S5 BULIEH, a HA 3 MAPOXKHBIX 1O 2 BUIIHA. CKOJIBKO
ArOJ] UCIIOJIB30BaJl KOHAUTED?

2. Boluuc/iu, 3anucepiBas pemeHue cCToOJI0MKOM.
45 + 35 23+9 46 + 38 83 -65 90 - 65

3. BcTaBb nponymeHHbIe YHCIA.
6x6x6x6=__ x4 + =4x 545+ =5x

4. HauepT npAMOYroJIbHUK €0 cTOpOoHaMu 4 ¢cM 1 6 cm. Haiigu nepumeTp 31010
NPSAMOYT0JIbHUKA.

5. Pemin ypaBHenusi: X — 7 =8 X+5=5

6. BctaBb nponyuieHHbIe YUCJIA U 3HAKH TAK, YTOObI PABEHCTBA ObLIM BEPHBIMM:
560 =38 760 _ =80 470 =47 900__ =15

Bapuanr - 2.
1. Pemn 3agauy.

Ha mpa3znHuuHbIil cToN mocTaBuiv 2 Baswl. B kaxoii Base mo 3 s6moka u 1o 3
anenbcuHa. CKOIbKO (PpyKTOB Ha cTose?

2. Berunciin, 3anuchiBasi pelieHne CTOJI0NKOM.
24 + 36 65+ 7 57 + 25 65 -39 70 - 54

3. BcTaBb nponyumeHHble YHCIA.
8x8x8x8=8x + + =7x 9+9+ +9=9x4

10



4. HayepTH npsiMOyroJibHMK €O cTOpOHamMu 5 ¢cM u 2 cm. Haiign nepumeTp 31010
NMPSIMOYTO0JIbHUKA.

5. Pemun ypaBHenusi: X +7 =77 25-X=15

6. BcraBb NMPONMYIICHHBIC YUCJIAa U 3HAKU TaK, ‘lTOﬁbl paB€HCTBA 6])[.]1]/[ BEPHBIMH:
40 =11 __00=22 __076=76 250 =0

KonTpoabsHas padora Ne 8 o temMe «YMHOXKEHUE U JICTICHUE YUCEI

Hesb: mpoBepUTH BEIYUCIUTEIbHBIC HABBIKM, YMEHHUS PEIIaTh 3aJa4i HA YMHOXEHUE U
JIeJIeHUEe, CPABHUBATH BBIPAXKEHUS, YCTAHABIMBATh CBS3H MEXKY KOMIIOHEHTaMU U
pe3yJibTaTaMU JIEVCTBHM.

I[Inanupyemble pe3yabTaThbl:

- ydaiuecs: Haydarcs paboTaTh CaMOCTOSITENBHO;

- COOTHOCHUTH CBOW 3HAHUS C 3aJaHUEM, KOTOPOE HY)KHO BBITIOTHHTE;
- IJITAHUPOBATH XOJ] pabOTHI;

- KOHTPOJIUPOBAThH U OIICHUBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3yibTar.

BapuanT — 1.
1. Pemiu 3agauy.

Kapangam crout 2 py6. CkosibKo CTOST 4 TakuX KapaHjaaia?

2. Ucnoab3ysl Npou3BeIeHNe, HAWIN YaCTHOE.

5x10=50 7x9=63 6x4=24
50:10= 63:7= 24 .6 =
50:5= 63:9= 24 : 4 =
3. Pemiu ypaBHeHne: X x2=06
4. CpaBHu. [loctaBp 3HaKu >, < WU =.
0x4  1x4 I5x4 4x15
13-0  13+0 3x8 8x2

5. Haiigu mepuMeTp KBajapara co CTOPOHOI 6 cM.

BapuanTt — 2.
1. Pemu 3axauy.

[lena mupoxxHOTO 9 py6. CKONMBKO CTOAT 4 TAKUX MUPOKHBIX?

2. Ucnioaib3ys npou3BeieHHue, HAWIH YaCTHOe.

7x10= 8x9="72 5x6=30
70:10= 72 :8= 30:5=
70:7 = 72 :9= 30:6=
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3. Peuiu ypaBHenue: 5 x X =50

4. CpaBuu. [loctaBp 3Haku >, < WU =.
0x7  1x7 20x 3 3x20
19+0__ 19-0 5x4 3x5

5. Haiiim nepumeTp npsIMOYTroJbHUKA CO CTOPOHAMHU 3 CM U 5 CM.

KonTpoabHnas padora Ne 9 3a [V uerBepth «TabnuuHoe yMHOKEHHUE U JIETCHUEY
Ileab: NpoOBEPUTH BEIYMCIUTEIbHBIE HABBIKH, YMEHHS IIPUMEHAT IEPEMECTUTEIBHOE
CBOMCTBO YMHOKEHHs, YMEHUS pelIaTh 3a7a4d HA YMHOKEHHUE U JIEJICHUE, CPaBHUBATH
BBIPAKEHUS, yCTAHABIMBATD CBA3U MEXY KOMIIOHEHTaMHU U PE3yJbTaTaMU ACUCTBUIA.

Ilnanupyemble pe3yJbTaThl:

- ydamuecs: Haydarcs paboTaTb CaMOCTOSTEIbHO;

- COOTHOCUTh CBOU 3HAHUS C 3a/laHUEM, KOTOPOE HYXKHO BBINIOJHUTE;
- IJJAHUPOBATh XOJ] pabOTHI;

- KOHTPOJINPOBATh U OLICHUBATH CBOIO pabOTy U €€ pe3ysbTar.

Bapuanr 1.

1. Pemm 3amauy.

CKOJIBbKO KOJEC y 8 BETOCUIIEIOB, €CIIM Y KaKJI0r0 BEJIOCHIeAa Mo 2 Kojeca?

2. 3aMeHH YMHOKE€HHE CJI0KEHHEM U BbIYMCJIM 3HAYECHHE NIPOU3BEICHMI.

31-2= g-5= 18- 4=
104 = 3-30= 9-1=

3. CpaBHM BbIpaKEHHUS.

15-4...15+15+15+15 71-5...5-72
7-0...0- 24-21)-9...2-9
23-4..23-2+2384-8—-84...84-9

4 Pemiy ypaBHeHus. 14 +x=152 x—28=34

5. HauepT KBaApAaT cO CTOPOHOU 3 CM U BBIYMCJIN CYMMY JJIUH €r0 CTOPOH.

Bapuanr 2.

1. Pemm 3amauy.




CkobpKO YaIek Ha 3 cToJIaX, €CJIM Ha Ka)KJIOM CTOST 110 8 Jariek?

2. 3aMeHH YMHOKEHHE CJI0KEHHEM U BLIYMC/IN 3HAYEeHHE MPOU3BeIeHMIL.

15 4= 8:3= 282 =
10 6= 3-30= 8- 1=

3. CpaBHM BBLIPAKECHUS.

16-3...16+16+ 16 68-6...6-68
8-0...0-11 (39-36):9...9-2
39-4...39-2+39 48 -7-48 ...48 -8
4. Pemin ypaBHenus. 12 +x =71 x—42=17

5. HauepTu KBajpaT co CTOpOHOﬁ 4 ¢cM ¥ BLIYHCJH CYMMY JJINH €ro CTOPOH.

KonTtpoabHas padota Ne 10 (uToroBasi KOHTpoJibHasi padoTa)
IIpome:kyTOUHASI KOHTPOJIbHASA Pa00Ta HA MeTANPeAMEeTHOIl OCHOBE.

He.]'IL: IIPpOBCPUTDH 3HAHUA, YMCHUA H HABBIKH, IIOJIYYCHHBIC BO 2 Kiacce.

[Inanupyemble pe3yabTaThl:

- yyamuecs: Haydarcs paboTaTb CaMOCTOSITEIbHO;

- COOTHOCUTh CBOM 3HAHMS C 3aJaHUEM, KOTOPOE HYKHO BBIIIOJIHUTE;
- IJJAHUPOBATH XOJ] pabOTHI;

- KOHTPOJINPOBATh U OLIEHUBATh CBOIO pabOTy U €€ pe3ynbTar.

Bapuant 1

1. CneJyaii K 3a1a4e PUCYHOK U PeIlIu eé.

B netrckuii can kynwim 15 peibok 1 moMecTriiv B 3 akBapruyma nopoBHY. CKOJIBKO

PBHIOOK MOMECTHIIM B KaXK/IbIi aKkBapuym?

2. Pemu npuMephbl:

7-2= 9-3= 27 :3 =
3:6= 2-8= 16:2=
3. Peuiu ypaBHeHUS: 6-x=12 Xx:3=8
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4. BpIlYHCJIM 3HAYEHHUS BLIPAKEHHUI.

84— (34-5)= 4018 +5=

5. HayepT NpsiMOYIOJbHHUK, Y KOTOPOTO IIMPHHA 2 CM, a JUIMHA Ha 3 cM
Oonbiie. Haiiiu nepumeTp 3TOro NpsMOyTroIbHUKA.

Bapuanr 2

1. CneJaii K 3a1a4e pUCYHOK U PelIu eé.

babymika rcnekna 12 mupoXKOB B pa3noxkuia Ha 3 Tapenku. [1o cKobKo TUPOKKOB
OBLIIO Ha TapesiKe?

2. Peiy npuMepsI:

3-8= 7-3= 21:3=
9-2= 2-6= 12:2 =
3. Peuiy ypaBHeHus 9-x=18 x:4=3

4. BLIYHUCJIU 3HAYECHUS BHIPAKEeHHUIA.

93— (78-9) = 50 - 26 +3 =

5.HayepT NpsAMOYIroJbHHMK, y KOTOPOrO IIMpHUHA 6 CM, a JUIMHA Ha 3 CM MEHBIIIE.
Hajiiim nepumeTp 3TOTO MPSIMOYTOJIHUK.
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